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نمونه آراء شعب

اشتباه در اعمال ضریب مالیاتی- منبع مالیات: اشخاص حقوقی- اداره کل مربوط: ارومیه موضوع

شماره: 5410/201
تاریخ: 1382/06/31

شماره و تاریخ رأی مورد واخواهی: 1381/121/12-4/2813
مربوط به مالیات: بر درآمد اشخاص حقوقی

سال عملکرد: 79
شماره حوزه مالیاتی: 14-0323

شماره سر ممیزی مالیاتی: 14-032
سازمان امور اقتصادی و دارائی استان

اداره امور مالیاتی شهرستان: ارومیه
اداره کل:

تاریخ ابلاغ رأی: 26/12/81
شماره و تاریخ ثبت شکایت: 1382/01/20-201-270

خلاصه واخواهی:
این شرکت یک شرکت مهندسی مشاوره ای بوده که با احراز صلاحیت از سازمان برنامه وبودجه کشور در چهارچوب
مقررات سازمان برنامه و بودجه و با قبول عضویت در سازمان جامعه مهندسان مشاور ایران فعالیت می نماید. ممیز محترم
برای تعیین مالیات به جای استفاده از بند الف ردیف 20 جدول ضرایب از بند (ب) استفاده نموده که در نتیجه ارقام عددی

آن از 11 درصد به 16 درصد افزایش یافته واین افزایش موجب مطالبه مالیات غیر واقعی گردیده است.
موضوع در هیأت بدوی مطرح ومنجر به اصلاح ضریب گردید، اما به دلیل اعتراض ممیز محترم موضوع درهیأت حل اختلاف
مالیاتی تجدید نظر مطرح شد که به دلیل عدم توجه کافی به اعتراض شرکت رأی بدوی باطل و برگ تشخیص مورد تأئید

قرار گرفت.
بدینوسیله مراتب اعتراض خودرا به رأی تجدید نظر تقدیم می دارد، توضیح آنکه در عملکرد سالهای قبل وسیله ممیزین قبلی

با 11 درصد اعمال ضریب، مطالبه مالیات شده است.
رأی:

شعبه اول شورای عالی مالیاتی با ملاحظه و بررسی شکوائیه واصله ومحتویات پرونده مالیاتی مربوط به شرح آتی انشاء
رأی می نماید:

از مندرجات ردیف الف بند 20 صفحه 67 دفترچه ضرایب مالیاتی عملکرد 1379 وتوضیح ذیل این ردیف استنباط می گردد
که علاوه بر شرکتهای موضوع بند الف، شرکتهای مهندسین مشاور وابسته به وزارتخانه ها وموسسات دولتی ... نیز مشمول

ضریب مندرج در این بند می گردند.
بنا به مراتب استدلال هیأت حل اختلاف مالیاتی تجدید نظر مبنی بر عدم شمول مفاد بند الف ردیف 20 یاد شده به شرکتهای
مهندسین مشاور خصوصی غیر واقعی به نظر می رسد وشرکت مودی در صورت داشتن صلاحیت و ضوابط سازمان مدیریت
و برنامه ریزی کشور، مشمول اعمال ضریب ردیف الف بند فوق الذکر می باشد، علیهذا رأی مورد واخواهی به دلیل عدم

کفایت رسیدگی نقض و پرونده به هیأت حل اختلاف مالیاتی موضوع ماده 257 قانون مالیاتهای مستقیم احاله می گردد.
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